
Propozície klubovej streleckej súťaže 

Termín konania: 25.05.2024 od 08:00 hod. (puška) a od 9:15 (pištoľ) 

Organizátor: ŠPORTOVO STRELECKÝ KLUB STRELNICA LIPTOV 

Miesto konania: Strelecký areál STRELNICA LIPTOV, Háj Nicovô LM, Zadný Háj 

Max. počet účastníkov: max. 39 strelcov rozdelených v 3 squadoch (skupinách)  

Prihlášky: prihlásenie na súťaž je povinné vopred a to najneskôr do 20.5.2024 elektronicky 

v zmysle uvedených pokynov. Počet strelcov je obmedzený! 

Časový rozvrh - registrácia účastníkov:  

1. pre disciplínu puška 7:50 – 8:05, streľba prvého pretekára 8:15 hod. 

2. pre disciplínu pištoľ/PCC 9:00 – 9:15, streľba prvého pretekára 9:30 hod 

Účasť: členovia ŠSKSL (účasť len pre klubových členov) 

Popis súťaže: súťaž sa skladá z 5 streleckých situácií pištoľ resp. PCC (pistol caliber carabine), 

kde súťažiaci má možnosť prihlásiť sa len na jednu z vyššie uvedených disciplín! Zároveň pre 

záujemcov streleckej disciplíny puška sme pripravili 1 streleckú situáciu, ktorú je možné 

strieľať so samonabíjacou (semi) dlhou zbraňou puškového kalibru (!!! Nie zbraňou PCC 

a pod.).    

Zbrane - PIŠTOĽ: vlastná krátka samonabíjacia pištoľ bez obmedzenia kalibru (v prípade 

potreby zapožičania zbrane kontaktovať vopred organizátora). Zásobovacie zariadenie je 

povolené s max. kapacitou 20 nábojov. Povolené sú kolimátory a všetky doplnky zbraní viď 

katégória open (podľa IPSC pravidiel).  

Opasky a puzdra: Zbraň sa musí nachádzať v puzdre a všetky zásobníky v nosičoch 

zásobníkov. Puzdro na zbraň a všetky nosiče zásobníkov musia byť umiestnené na opasku, 

ktorý sa nachádza na najvrchnejšej časti odevu vo výške pásu. Policajné a vojenské puzdra 

/stehenné a iné špeciálne/ je povolené. Podpažné puzdra sú zakázané! V prípade PCC a pušiek 

zbraň musí byť počas pohybu na strelnici osadená viditeľne bezpečnostnou vložkou/vlajočkou 

vsunutou v nábojovej komore zbrane. 

Zbrane – PCC (pistol caliber carabine): vlastná krátka samonabíjacia karabina (typu GP 

stribog a pod.) v kalibri 9mm (v prípade potreby zapožičania zbrane kontaktovať vopred 

organizátora). Zásobovacie zariadenie je povolené s max. kapacitou 30 nábojov.  

Strelivo: vlastné, min. 94ks (odporúčame 150ks       ) 

Štartovné: 0,- € 

 



Skórovanie:  

• COMSTOCK:  

o Skórovanie papierového terča: hodnotia sa dva najlepšie zásahy podľa 

dosiahnutých zón  A = 5 bodov, C = 3 body, D = 1 bod 

o Kovový terč: 5 bodov, hodnotí sa po prevrátení /spadnutí/. Pri evidentnom 

zasiahnutí a neprevrátení kovového terča rozhodca, po dohode s hlavným 

rozhodcom, môže udeliť opakovanie situácie kvôli zlyhaniu zariadenia strelnice. 

o Chýbajúci zásah v papierovom terči a nezasiahnutý kovový terč: - 10 bodov 

o Zásah v penalizujúcom terči: - 10 bodov. Hodnotia sa maximálne dva zásahy 

v penalizačnom terči. 

o Výpočet bodov: Neobmedzený čas ukončený posledným výstrelom 

zaznamenaným timerom, neobmedzený počet možných výstrelov, stanovený 

počet hodnotených zásahov v terči. Pre zistenie výsledku pretekára sa spočítajú 

najvyššie hodnoty stanoveného počtu zásahov z každého terča, odpočítajú sa 

penalizácie a získaná hodnota sa vydelí celkovým časom (zaznamenaným na 

dve desatinné miesta), dosiahnutým pretekárom pri riešení streleckej situácie, 

čím sa získa tzv. "hit faktor". Celkové výsledky streleckej situácie sa počítajú 

tak, že pretekárovi s najvyšším hit faktorom sa prizná maximálny počet bodov, 

dosiahnuteľný na streleckej situácii a výsledok všetkých ostatných pretekárov je 

pomerným spôsobom vztiahnutý k výsledku víťaza streleckej situácie. 

Vzdialenosť: 5-20 metrov 

Disciplíny a kategórie:  

 Divízie: 

o Pištol – maximálne 20 nábojov v zásobníku, jednočinné aj dvojčinné a 

strikerfire  

o Karabína (PCC) – dlhá samonabíjacia zbraň na pištolové strelivo 

o Puška – dlhá samonabíjacia zbraň na puškové strelivo 

• Výkonnostné kategórie – Strelci v divízií pištoľ budú rozdelený do 2 výkonnostných 

kategórií: 1.MASTERS (pokročilí),  2.STANDARD (mierne pokročilí). Divízia PCC 

tvorí len jedna spoločná kategória rovnako ako divízia puška. Zaradenie do kategórií 

pištoľ si určí pretekár pri prihlásení / registrácií! 

Ochrana zraku a sluchu: je povinná na všetkých streleckých stanovištiach, okuliare povinné 

aj pre všetkých divákov počas streleckej súťaže. 

Občerstvenie a strava: zabezpečené  

Predpokladané ukončenie + vyhlásenie výsledkov: podľa priebehu súťaže (do 14:00 hod.)  

Pre členov, ktorí nie sú držiteľmi krátkej guľovej zbrane/PCC resp pušky, bude možnosť 

zapožičať si zbrane zn. GRAND POWER a (puška AK 47) možnosť zakúpenia streliva 9mm 

Luger a pri puškách 7,62x39 podľa aktuálnej trhovej ceny.  



Vyhodnotenie: STAGE č.1 + STAGE č.2 + STAGE č.3 + STAGE č.4 + STAGE č.5 prví traja 

jednotlivci budú odmenení cenami a to zvlášť v kategórií pištoľ MASTERS aj pištoľ 

STANDARD + rovnako 3 najlepší strelci v kategórií PCC. V kategórií puška t.j. STAGE 6 

budú vyhodnotený traja najlepší strelci.   

Prihlášky: prihlásenie na súťaž zaslať do 20.5.2024  

Poistenie v priebehu súťaže si zabezpečuje každý samostatne ! 


